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ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELE  
VYDAVATELSTVÍ UP ◼

Světlým momentem v životě vysokoškolského vydavatele je profesní seminář 
nakladatelů a edičních středisek, který svoláváme jednou za dva roky. V roce 2025 
se konal v Praze, hostilo nás Karolinum. Tato setkání jsou cenná především díky 
otevřenosti, se kterou si předáváme zkušenosti, a také je to místo, kde si navzájem 
dáváme zpětnou vazbu. Profesní témata z tohoto setkání odpovídají tomu, co řešíme 
i v našem vydavatelství. Otevřené publikování, principy AI a právní důsledky, rozvoj 
tisku na objednávku, marketing vědeckého publikování i legislativní požadavky na 
zpřístupnění e-knih, aby byly čitelné pomocí asistenčních technologií.

V průběhu roku 2025 jsme spustili portál journals.upol.cz, na němž běží redakční 
systém pro publikování časopisů OJS, který alternativně doplnil tradiční redakční 
systém Actavia. Z knih, které stmelily náš tým a přinesly kromě práce i zábavu 
a profesní hrdost, musím vyzdvihnout sborník k šedesátému ročníku festivalu 
Academia Film Olomouc, projekt Temné obilí a další svazky z oceňované edice 
korespondence Bohuslava Martinů.

Každé vydavatelství je tak silné, jak silný je tým lidí, kteří ho tvoří. A VUP je v naší 
profesní oblasti vnímáno v mnoha oblastech jako vzor. V roce 2026 nás čeká tuto 
zprávu předat dál k našim vlastním akademikům-autorům. Než se rozhodnete 
publikovat mimo Univerzitu Palackého, zastavte se u nás a proberme, co vše pro vás 
můžeme udělat.

Aleš Prstek
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VYDAVATELSTVÍ UP V KOSTCE ◼

■	 Jsme komplexní odborné a populár-
ně-naučné vydavatelství, moderně 
vybavená malonákladová tiskárna 
a kamenné i internetové knihkupec-
tví v srdci univerzitní Olomouce.

■	 Specializujeme se na akademickou 
literaturu, rozumíme popularizaci 
vědy skrze knihy a víme, jaká spe
cifika má trh odborných a populár-
ně-naučných publikací.

■	 Zajišťujeme kompletní „knižní ře-
tězec“ a o knihy (a jejich autory) 
se staráme od začátku do konce – 
od předání rukopisu a práce na něm 
přes sazbu, grafické zpracování a ja-
zykovou korekturu až po tisk publi-
kace a uvedení titulu na trh, včetně 
nastavení a vytvoření správné pro-
dejní a propagační strategie.

■	 Zaměřujeme se na odborné mono-
grafie, lékařské publikace, učebnice, 
populárně-naučné knihy ze všemož-
ných oborů i knižní projekty dotýka-
jící se světa umění či fotografie.

■	 Rozvíjíme spolupráce s různými kul-
turně-společenskými institucemi. 
Podílíme se na plnění třetí role uni-
verzity a popularizujeme vědu.

■	 Spolupracujeme nejen s akademiky 
a studenty z Univerzity Palackého, 
ale také s externími autory z Česka 
i zahraničí.

■	 Jsme členem SČKN, Dilia a Crossref.

■	 Fandíme otevřené vědě a zpřístup-
ňujeme velké množství e-knih a obo-
rových časopisů zdarma a v režimu 
Open Access.
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VYDAVATELSTVÍ SE ŘÍDÍ… ◼

…obecnou legislativou ČR

■	 Zákon č. 111/1998 Sb., o vysokých ško-
lách a o změně a doplnění dalších 
zákonů (zákon o vysokých školách), 
ve znění pozdějších předpisů

■	 Zákon č. 46/2000 Sb., o právech a po-
vinnostech při vydávání periodické-
ho tisku a o změně některých dalších 
zákonů (tiskový zákon), ve znění poz-
dějších předpisů

■	 Zákon č. 37/1995 Sb., o neperiodických 
publikacích, ve znění pozdějších 
předpisů

■	 Zákon č. 121/2000 Sb., o právu autor-
ském, o právech souvisejících s prá-
vem autorským a o změně některých 
zákonů (autorský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, a vyhláška Mi-
nisterstva kultury ČR č. 252/1995 Sb., 
kterou se provádí některá ustanove-
ní zákona č. 37/1995 Sb., o neperiodic-
kých publikacích

…interními normami a směrnicemi UP

■	 R-B-24/20 – Ediční činnost Univer-
zity Palackého v Olomouci (účinná 
od 17. 12. 2024)

■	 B1-14/13-HN – Statut Vydavatelství 
Univerzity Palackého v Olomouci 
(účinná od 31. 10. 2014)
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ROK 2025 VE VYDAVATELSTVÍ UP V ČÍSLECH ◼

Z toho: 
79 tištěných knih 
105 e-knih

„Cestovní mapa“ knih VUP v roce 2025
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Rok ve znamení Temného obilí 

Masakr na Švédských šancích u Přerova patří 
k nejtemnějším kapitolám našich poválečných 
dějin. Při příležitosti 80. výročí této tragické 
události představilo Vydavatelství UP knihu 
Temné obilí, která prostřednictvím netradiční 
kombinace sugestivního komiksu a odborné 
studie přibližuje průběh a následky celého 
masakru. Uvedení knihy bylo doprovázeno 
zaplněnými besedami na Světě knihy v Praze, 
v Olomouci i v Přerově, téma a kniha rezonovaly 
rovněž v médiích v Česku i na Slovensku.

Cena festivalu Knihy  
v Brně pro Temné obilí

Nejlepší populárně-naučná kniha? Podle 
odborné poroty festivalu Knihy v Brně 2025 je 
to Temné obilí. Sugestivní a skličující komiks 
a studie mapující události masakru na Švédských 
šancích u Přerova zabodovala u porotců nejen 
svým tématem a příběhem, ale také netradiční 
kombinací zpracování. 
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Filmouka získala oficiální 
„razítko“ z ministerstva školství

Nejprve cena za nejlepší dětskou knihu veletrhu 
v Havlíčkově Brodě. Pak beznadějně vyprodaný 
první náklad a vydání očekávaného dotisku. 
A nyní oficiální „razítko“ ministerstva školství. 
Hravá a interaktivní učebnice Filmouka získala 
na konci roku 2025 schvalovací doložku MŠMT 
platnou na šest let. Učebnici to tak ještě více 
otevírá cestu do výuky na základních školách.

Představení edice korespondence 
Bohuslava Martinů

Vychází již od roku 2008 a v roce 2025 – po 12 vy-
daných svazcích – byla komplexně a slavnostně 
uvedena veřejnosti. Řeč je o olbřímí bilingvní 
kritické edici mapující korespondenci Bohuslava 
Martinů. Soubor vznikl jako dlouhodobý vědecký 
projekt Pedagogické fakulty Univerzity Palackého 
v Olomouci a Vydavatelství Univerzity Palackého 
s podporou Grantové agentury České republiky 
a získává špičkové známky v rámci vědeckého 
hodnocení.
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Obrázková čtecí kniha o univerzitě 
pro předškoláky

Knížka o univerzitě pro předškoláky? Ano, přesně 
tak! Naše univerzitní město je interaktivní kniha 
se čtecími obrázky, která hravou a zábavnou 
formou přibližuje předškolním dětem svět 
univerzity v průběhu celého akademického roku. 
Inspiraci na knihu jsme získali na partnerské 
univerzitě v Innsbrucku.

Unikátní kniha k 60. výročí 
festivalu Academia Film Olomouc

AFO je fenomén. Popularizačně-vědecký festival 
dokumentárních filmů Academia Film Olomouc 
už šedesát let utváří nezaměnitelnou atmosféru 
Olomouce a dávno se stal akcí s mezinárodním 
přesahem i pozorností. Jeho historii přibližuje 
osobitá publikace Academia Film Olomouc: 
60 let populárně-vědeckého filmu, která funguje 
jako pestrá kronika i sběratelský umělecký 
artefakt zároveň. Kniha ve formě designového 
šanonu nabízí rozhovory, historii, eseje, rozsáhlé 
fotoalbum i grafickou pohlednici s odznakem 
a oboustranný plakát.
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Paměť UP vypráví příběh  
malíře Aljo Berana

Svým štětcem a osobností se nesmazatelně zapsal 
do novodobých dějin univerzitní Olomouce. 
V roce 1946 navrhl ikonický a nadčasový erb 
Univerzity Palackého, sehrál významnou roli při 
jejím obnovení po druhé světové válce a celý život 
maloval, fotografoval a vášnivě cestoval. Životní 
příběh Aljo Berana mapuje v osobité formě 
fiktivního rozhovoru se svým vnukem Václavem 
Čadou nová kniha z edice Paměť UP.

Osudy olomoucké univerzity  
za éry tří císařů

V době, kdy napříč Evropou probíhaly revoluce, 
za oceánem propukla kalifornská zlatá horečka, 
v Česku bylo vynalezeno plzeňské pivo, v Africe 
byly objeveny Viktoriiny vodopády a v Anglii Char-
les Darwin představil svou evoluční teorii, prožíva-
la jednu ze svých etap také olomoucká univerzita. 
C. k. Františkova univerzita v Olomouci zažila za 
33 let své existence turbulentní část tzv. dlouhého 
19. století a poznala hned tři císaře – Františka I., 
Ferdinanda I. a Františka Josefa I. Nová publika-
ce nabízí ucelený pohled na dějiny Františkovy 
univerzity a současně zaplňuje některá bílá místa 
ve více než 450letých dějinách univerzity v Olo-
mouci.
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VUP na veletrhu v Lipsku 
a literárním festivalu v Opolí

Zástupci Vydavatelství UP se na konci března 
vydali do Lipska, kde absolvovali několik schů-
zek s německými vydavateli i kulatý stůl s ně-
meckými agenty a překladateli organizovaný 
Českým literárním centrem. Produkce VUP byla 
rovněž součástí české národní expozice. Celá 
česká prezentace na veletrhu byla součástí pro-
jektu Czechia2026, který směřuje k historickému 
hostitelství na mezinárodním knižním veletrhu 
ve Frankfurtu v roce 2026. Vydavatelství UP rov-
něž navštívilo na pozvání tiskárny Opolgraf lite-
rární Festiwal Książki v polském Opolí.

Setkání univerzitních vydavatelů 
na Karlově univerzitě

Univerzitní vydavatelé pořádají každé dva roky 
setkání, na nichž se řeší nejnovější výzvy a trendy, 
které se v oblasti odborného publikování odehrá-
vají. Tradiční „bienále“ tentokrát uspořádali kole-
gové z nakladatelství Karolinum. V historických 
prostorech Karolina se sešlo 14 vydavatelů z 11 čes-
kých univerzit. Témata? Produkce a workflow 
univerzitních vydavatelství, nový Evropský akt 
o přístupnosti a jeho nároky na e-knihy, diaman-
tové publikování a další novinky v oblasti vědec-
kého publikování, problematika překladových 
licencí a uvádění knižních titulů do zahraničí, 
komunikace a popularizace vědy, nejnovější vývoj 
v oblasti umělé inteligence a možnosti využití ná-
strojů AI při vydavatelském procesu.
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Vydavatelství UP nově 
spoluorganizátorem  
Studentské literární soutěže UP

V českém prostředí unikátní univerzitní literární 
soutěž pro studentky a studenty Univerzity Pa-
lackého má za sebou již více než 30letou tradici. 
V roce 2025 – během 32. ročníku – se do organi-
zace nově přímo zapojilo také Vydavatelství UP. 
Ve spolupráci s oddělením marketingu UP mírně 
poupravilo formát soutěže, vytvořilo nový web 
soutěže, a především zavedlo novou kategorii – po-
pulárně-vědeckou esej.

Vydavatelství UP vstupuje  
do světa Amazonu

V roce 2025 jsme rozšířili naše portfolio o oblast 
elektronického publikování prostřednictvím mo-
derního formátu ePUB. Tento formát nám otevřel 
mj. cestu na platformu Amazon, největší světový 
internetový obchod, kde postupně čtenáři najdou 
většinu cizojazyčné produkce Vydavatelství UP 
v elektronickém formátu. V roce 2026 Vydavatel-
ství UP nabídne na Amazonu rovněž své tištěné 
knihy.
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TIŠTĚNÉ KNIHY ◼

Vydavatelství UP vydalo v roce 2025 celkem 57 no-
vých tištěných titulů určených k prodeji (celkový 
počet tištěných zakázek v roce 2024 byl 79). Prodej 
je zajišťován prostřednictvím vlastního e-shopu 
(www.vupshop.cz), kamenné prodejny i dlouholeté 
spolupráce s knihkupectvími a českými a sloven-
skými distributory. Vedle vydávání individuálních 
knižních titulů se Vydavatelství UP systematicky 
věnuje také rozšiřování dlouhodobých a zavede-
ných knižních edic.

Edice VUP, které se v roce 2025 rozrostly 
alespoň o jednu novou knihu:

	 ■	 Paměť UP

	 ■	 Korespondence Bohuslava Martinů

	 ■	 Poetica Moraviae

	 ■	 Radio a televize

	 ■	 Olomouc Asian Studies

	 ■	 Psychodiagnostické nástroje
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PRINT ON DEMAND A E-KNIHY ◼ 
jako cesta k udržitelnému publikování

Počet print on demand  
titulů v nabídce VUP

Počet titulů vydaných 
současně v tištěném 
i elektronickém formátu*

*�V roce: 
2023 – 3 % produkce 
2024 – 12 % produkce 
2025 – 14 % produkce

Počet knih vyrobených  
na zakázku v režimu  
print on demand

Počet vydaných titulů tiskem  
a v elektronickém formátu

V rámci udržitelných strategií Univerzity Palac-
kého v Olomouci se Vydavatelství UP zavázalo 
k podpoře e-knih a vydávání skript a publikací 
elektronickou formou, kdykoliv je to z vydavatel-
ského hlediska vhodné a možné. Cílem této stra-
tegie je podpořit navýšení podílu elektronických 
knih oproti tištěným a rozšíření nabídky titulů 
dostupných v obou formách, včetně využití reži-
mu print on demand.

Technologie print on demand rovněž díky mož-
nostem vytisknout knihy na přání zákazníka už 
od jednoho kusu pomáhá efektivně řešit a kori-
govat množství skladových zásob a problematiku 
dotisků.
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NEJPRODÁVANĚJŠÍ PUBLIKACE ◼ 
v roce 2025 (v ks)

Malovaná/Zábavná vlastivěda (série 6 pracovních sešitů pro ZŠ) 17 782

Czech it UP! (5dílná série učebnic češtiny pro cizince) 3 542

Modelové otázky pro přijímací zkoušky z fyziky, chemie a biologie 1 201

Fyzika stručně a jasně: Přehled fyziky v příkladech a testových otázkách 735

Temné obilí / Masakr na Švédských šancích v souvislostech 592

Příběhy palných zbraní 339

Filmouka 278

Pohybové hry. 169 her v tělocvičně i na louce 269

Obecná a anorganická chemie: Příklady a úlohy 195

Naše univerzitní město 193
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Nejprodávanější publikace v roce 2025 (v ks)
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PUBLIKACE S NEJVĚTŠÍMI VÝNOSY Z PRODEJE ◼ 
v roce 2025 (v tis. Kč)

Malovaná/Zábavná vlastivěda (série pracovních sešitů pro ZŠ) 1 268

Czech it UP! (5dílná série učebnic češtiny pro cizince) 1 026

Temné obilí / Masakr na Švédských šancích v souvislostech 234

Fyzika stručně a jasně: Přehled fyziky v příkladech a testových otázkách 178

Pohybové hry. 169 her v tělocvičně i na louce 173

Příběhy palných zbraní 169

Filmouka 122

Renesanční a manýristické štukatérství v Čechách a na Moravě 76

Základy diferenciální diagnostiky ve vnitřním lékařství 72

Speciální neurologie 64
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E-KNIHY ◼

Své e-knihy prodává Vydavatelství UP prostřednictvím vlastního e-shopu 
(www.vupshop.cz) i přes domácí a zahraniční distribuční partnery. 
Na vlastním e-shopu e-knihy prodává skrze softwarový doplněk Miguel 
firmy Servantes, který do prodaných e-knih vkládá sociální DRM 
a následně automaticky odesílá zákazníkovi e-mail s linkem ke stažení. 
E-knihy zdarma pak formou download linku přicházejí čtenářům 
do e-mailu bez sociálního DRM.
V roce 2025 Vydavatelství UP nadále rozšiřovalo distribuční síť, kde jsou 
jeho e-knihy dostupné. Nově začalo budovat svou databázi převážně 
cizojazyčných elektronických knih na Amazonu. Vstup na největší online 
tržiště a zároveň největší světový obchod s e-knihami cílí především 
na zahraniční odbornou komunitu čtenářů a má sloužit jako další nástroj 
k propagaci vědy z Univerzity Palackého v zahraničí. 

Platformy, kde byly v roce 2025 dostupné e-knihy z produkce Vydavatelství UP

VUPshop.cz, Amazon, Google Books, Google Play, PalmKnihy, Bookport, FlexiBooks, EBSCO, ProQuest, 
CEEOL, Publi.cz
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PERIODIKA ◼

Statistika DOI

měsíc/rok 2020 2021 2022 2023 2024 2025

leden 13 837 16 989 20 518 31 249 73 692 39 385
únor 12 543 20 495 23 723 26 108 23 802 44 099
březen 10 927 16 954 31 943 33 249 35 021 59 069
duben 9 017 19 736 28 991 23 076 46 873 43 772
květen 15 227 22 386 25 905 20 946 61 373 34 779
červen 16 740 19 245 29 458 22 845 28 331 34 095
červenec 19 080 19 725 26 644 19 419 35 154 31 431
srpen 13 516 28 872 26 034 19 515 34 458 41 067
září 14 664 23 760 34 733 19 816 38 081 51 712
říjen 16 482 25 721 31 081 28 325 41 450 53 947
listopad 18 253 26 598 27 198 34 547 36 704 75 596
prosinec 18 893 28 269 22 640 60 885 33 671 87 567

celkem 179 179 268 750 328 868 339 980 488 610 596 519

online 
časopisů

14 11

hybridních 
časopisů

1

tištěného
časopisu

UP je prostřednictvím VUP vydavatelem

Statistika počtu přístupů za měsíc v letech 2020–2025
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Útvar ředitele
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Vedoucí 
vydavatelské redakce

Redaktoři  
a redaktorky
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polygrafického střediska
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STRUKTURA VUP ◼
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ÚTVAR ŘEDITELE ◼

Připravuje dlouhodobou koncepci a filozofii Vydavatelství UP, kterou následně realizuje 
ve spolupráci s dalšími částmi vydavatelství. Jeho nezbytná role spočívá také ve správě dat 
a informací a kooperaci s fakultami a dalšími částmi Univerzity Palackého na naplňování 
vydavatelského plánu i třetí role univerzity.

■	 Připravuje investiční plány.

■	� Spolupracuje s edičními komisemi 
fakult a připravuje a spravuje ediční 
plán univerzity.

■	� Vede spisovou agendu, účetnictví, 
fakturaci, hospodaření vydavatelství.

■	� Připravuje výroční statistiky 
a přehledy pro ministerstvo kultury, 
SČKN, vedení UP a jednotlivých 
fakult.

■	� Provádí kontrolní činnost spojenou 
s dodržováním legislativy.

■	� Vede evidenci pro agenturu DILIA 
zastupující nositele autorských práv.

■	� Odesílá vybrané publikace 
k hodnocení do databází WoS 
a SCOPUS.

V roce 2025 útvar ředitele mimo jiné:

■	 Ukončil odpisy dvou velkých investic 
do tiskových strojů, díky čemuž se 
otevírá prostor pro další modernizaci 
informačních systémů a technologií.

■	 Dokončil přechod na plné využívání 
licence Adobe Creative Cloud 
v technické i vydavatelské redakci.

■	 Ke konci roku 2025 jako jedna 
z prvních součástí UP testoval 
přechod na multifaktorové 
přihlašování přes Microsoft 
identitu do portálu UP a dalších 
univerzitních systémů.

■	 Úzce spolupracoval při testování 
nových funkcí zpracování 
dokumentů a spisů v ERMS.
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VYDAVATELSKÁ REDAKCE ◼

Tým vydavatelské redakce hraje důležitou roli při koncepci a podobě vydávaných titulů 
pod hlavičkou Vydavatelství UP. Připravuje knihy nejen po stránce redakční, jazykové 
a (ve spolupráci s technickou redakcí) grafické, ale stará se také o celkové produkční zajištění 
knih. Do jeho kompetencí tak spadá:

■	 Idea making, iniciace nových titulů 
a akvizice nových autorů.

■	 Kompletní redakční příprava knihy 
(korektury, komunikace s autory, 
grafiky a externími spolupracovníky, 
zajištění recenzních posudků atd. ).

■	 Příprava licenčních a autorských 
smluv.

■	 Kalkulace výrobních a dalších 
nákladů spojených s vydáním knihy.

■	 Agenda týkající se správy 
a přidělování ISBN, ISSN, 
DOI (Digital Object Identifier) 
a povinností spojených se zákonem 
o povinných výtiscích.

 

V roce 2025 tým vydavatelské redakce  
mimo jiné:

■	 Testoval možnosti uplatnění AI 
v redakčním procesu (koncipování e-mailů, 
příprava anotací knih, doplňování metadat 
tak, aby byly publikační výstupy autorů co 
nejsnáze dohledatelné v databázích, …).

■	 Přednášel studentům editorství o praxi 
v univerzitním vydavatelství a seznámil 
je s provozem tiskárny VUP (Ačkoli 
externí spolupracovníky využívá VUP spíš 
v menší míře, podle aktuálních možností 
a potřeb studentům poskytuje příležitost 
absolvovat stáž a podílet se na chodu 
vydavatelské redakce).

■	 Zavítal s kolegy z vedení VUP 
a sekce distribuce a marketingu 
na celorepublikové setkání 
vysokoškolských vydavatelů, které 
tentokrát uspořádalo vydavatelství 
Univerzity Karlovy v prostorách pražského 
Karolina. Mezi hlavní témata patřila 
distribuce publikací v zahraničí, digitální 
publikování a právní aspekty využívání 
umělé inteligence.
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TECHNICKÁ REDAKCE ◼

Připravit grafický koncept knihy, nachystat sazbu, vybrat vhodné fonty, nadesignovat obál-
ku a obecně vytvořit knihu, která funguje pohromadě a čtenáři se dobře čte. To je posláním 
technické redakce včetně výtvarných redaktorů, kteří v roce 2025 připravili po (typo)grafické 
stránce více než 100 nových titulů.

Technická redakce pracuje v úzké koordinaci s vydavatelskou redakcí, spolupracuje se sítí 
externích spolupracovníků a jejich služby kromě domovského Vydavatelství UP využívají jak 
zákazníci z univerzity, tak ti externí.

Co technická redakce zajišťuje?

■	 Grafické služby (grafická úprava 
knih, návrhy knižních obálek, infor-
mačních materiálů, úprava a grafické 
zpracování obrázků, tabulek a grafů); 

■	 typografické služby (sazba knižních 
publikací, vědeckých časopisů a dal-
ších tiskovin); 

■	 podpora publikování vědeckých ča-
sopisů v redakčním systému Actavia; 

■	 zpracování dat a grafické návrhy 
pro elektronické publikování;

■	 správa počítačové sítě, instalace 
a údržba SW a HW vybavení VUP; 

■	 odborné konzultace z oblasti předtis-
kové přípravy; 

■	 příprava podkladů pro import e-knih VUP 
do externích databází (CEEOL, EBSCO, 
ProQuest, Google Books a Google Play, 
Palmknihy, Bookport, Flexiboks ad.);

■	 správa tiskových dat publikací od roku 
2013 v digitálním archivu VUP.

V roce 2025 tým technické redakce  
mimo jiné:

■	 výrazně posílil oblast elektronického pu-
blikování, rozšířil tým o specializovaného 
pracovníka a začal systematicky nabízet 
a připravovat formát ePub jako alternati-
vu k iPDF. Tento krok byl součástí vstupu 
na platformu Amazon, největší světový 
internetový obchod, a umožnil oslovit čte-
náře, kteří dávají přednost pohodlnému 
způsobu četby na elektronických čtečkách, 
tabletech a chytrých mobilech. EPub publi-
kace zároveň přinášejí významnou podporu 
nevidomým a slabozrakým uživatelům.
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TISKÁRNA, KNIHÁRNA ◼

Tiskárna a knihárna Vydavatelství UP je komplexním polygrafickým střediskem, které 
zajišťuje běžné tiskové služby (včetně velkoformátového tisku) a odborné a pokročilé 
knihařské služby se zaměřením na malonákladový digitální tisk. Díky svému technickému 
vybavení umí všechny typy knižních vazeb a je schopna realizovat také specifickou 
zakázkovou výrobu či tisk knih v režimu print on demand.

Služby tiskárny VUP jsou využívány jak v rámci univerzity (studenty, zaměstnanci, 
univerzitními jednotkami) a pro zajištění výroby titulů z produkce Vydavatelství UP, tak 
externími zákazníky a firmami.

Mezi přednosti tiskárny  
a knihárny patří:

■	 tisk na jedno- a více barevných 
digitálních tiskových strojích RICOH 
a XEROX;

■	 velkoformátový tisk na plotru 
HP Designjet;

■	 všechny druhy odborné knihařské 
práce;

■	 výroba širokého portfolia knižních 
vazeb (V1, V2, V2 s klopami, V4, 
V4 s klopami, V8);

■	 velkoformátové skenování 
do formátu A0;

■	 opravy a převazby starých či 
zničených knih a učebnic;

■	 výroba diplomových prací 
a dokumentů včetně desek;

■	 výroba bloků a kalendářů;

■	 tisk vizitek, pozvánek, diplomů, 
certifikátů, letáků ad.;

■	 výběr optimálních partnerů při 
nutné kooperaci;

■	 RICOH PRO 8310 – černobílý 
digitální produkční tiskový stroj;

■	 Xerox D 136 – černobílý digitální 
produkční tiskový stroj.
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TECHNICKÉ VYBAVENÍ TISKÁRNY ◼

■	 Xerox V 3100 – barevný digitální 
tiskový stroj

■	 Foliant Vega 400 – laminovací 
stroj s teflonovým válcem 
a pneumatickým přítlakem, určený 
speciálně k laminaci digitálních tisků

■	 C. P. Bourg BB 3002 Hotmelt – lepící 
stroj pro knižní vazbu V2

■	 Foil Direct – digitální zlatička

■	 zlatící lis Stehlík – stroj na horkou 
ražbu

■	 HP Designjet T2500 eMFP – tisk, 
sken. Vše o velikosti tisku  
914 mm (36”) A0.

■	 SMYTH FX 30 – stroj na šitou 
vazbu – formát složek od 127 × 75 mm 
do 500 × 500 mm

■	 Schmedt PräForm – stroj 
na vypalování drážek a zalisování

■	 Grafcut GC–480 PRO – stroj 
na výrobu knižních desek – 
formát rozevřené knižní desky 
od 145 × 145 mm do 500 × 800 mm

■	 velkoformátová řezačka –  
šíře do 800 mm

■	 maloformátová řezačka –  
šíře do 520 mm

■	 šička na vazbu V1

■	 rylovačka – ohýbání kartonů

■	 kulatička rohů – pomocí nožů  
provádí řezy do úhlu

V roce 2025 tým tiskárny a knihárny 
mimo jiné:

■	 Zvládl náročnou výrobu unikátní 
publikace AFO60 s velkým podílem 
vzorkování a ověřování nových 
technologických postupů.

■	 Rozšířil klientelu využívající naši 
malonákladovou výrobu pevných 
vazeb mimo olomoucký region.

■	 Vytiskl několik fotografických 
výstav.

■	 Zopakoval úspěšný workshop na 
výrobu diáře v rámci druhého 
ročníku festivalu FFest.
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PRODEJ, DISTRIBUCE, MARKETING ◼

Tým prodeje a distribuce VUP zajišťuje prodej knih i udržování a budování povědomí 
o značce VUP v regionálním, národním i mezinárodním kontextu.

Prodej knih z produkce Vydavatelství UP realizuje díky kamenné prodejně, e-shopu 
a velkoobchodním vztahům.

Prostřednictvím své kamenné prodejny a e-shopu prodává nejen vlastní produkci, ale také 
knihy ostatních předních českých vydavatelství. Zaměřuje se přitom především na odbornou 
a populárně-naučnou literaturu. Na e-shopu prodává rovněž e-knihy.

Distribuci titulů Vydavatelství UP po Česku a Slovensku posiluje spolupráce s partnery, jako 
jsou Kosmas, Aleš Čeněk, Partner Technic, Inform ad. Knihy z Vydavatelství UP jsou pak 
k nalezení v relevantních knihkupectvích zaměřujících se na populárně-naučnou a odbornou 
literaturu. Celkem VUP spolupracuje s více než 50 distributory a knihkupectvími.

Spravuje také databázi a stará se o distribuci e-knih na českých i mezinárodních platformách 
(viz str. 17).

Nedílnou součástí činnosti úseku je také marketing, PR a propagace VUP vně i uvnitř 
Univerzity Palackého. Zajišťuje a organizuje účast VUP na tuzemských i zahraničních 
veletrzích a dalších prodejních a propagačních akcích v Česku i v cizině. Připravuje 
individuální marketingové a propagační strategie u výrazných titulů. Udržuje a navazuje 
kontakty s partnery formou přímého marketingu. Realizuje a připravuje propagaci VUP 
na sociálních sítích a v mediálním prostoru.

V roce 2025 členové úseku mimo jiné:

■	 Částečně zrekonstruovali a přestavě-
li interiér kamenné prodejny.

■	 Stali se spoluorganizátory tradiční 
a unikátní literární soutěže pro stu-
denty Univerzity Palackého.

■	 Spustili prodej e-knih VUP na plat-
formě Amazon.
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NÁKLADY A VÝNOSY V ROCE 2025 ◼

Porovnání 2020–2025 (mil. Kč)

NÁKLADY

2020 2021 2022 2023 2024 2025

mzdy 10,57 11,4 11,5 12,06 12,82 12,86
vnitronáklady 0,28 0,12 0,20 0,18 0,20 0,19
externí dodavatelé 4,38 3,92 6,62 3,86 1,99 2,81
údržba, materiál, odpisy 2,86 2,77 5,24 2,30 4,32 3,48
zboží k dalšímu prodeji 0,79 0,70 1,08 1,32 1,25 1,12
ostatní 1,49 1,53 1,13 3,05 2,42 2,63

celkem 20,37 20,44 25,77 22,77 23,00 23,09

VÝNOSY

2020 2021 2022 2023 2024 2025

příspěvky na mzdy 7,61 7,79 7,3 7,5 7,2 7,8
vnitrovýnosy 9,13 6,2 7,48 5,54 5,44 4,87
dotace 0,45 0,36 0,72 1,45 0,4 0,94
tržby za vlastní  
služby a výrobky

1,83 2,56 4,08 5,3 6,45 6,53

tržby za prodané zboží 1,58 2,78 4,23 1,37 1,22 0,97
ostatní 1,31 3,31 2,69 1,67 2,31 2

celkem 21,91 23,00 26,5 22,83 23,02 23,11

HV 1,54 2,56 0,73 0,06 0,02 0,02
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STATISTIKA EVIDOVANÝCH ZAKÁZEK (v Kč) ◼

VUP – ROK 2024
počet VYDANÉ PUBLIKACE

celkem 
zakázek tištěné elekt. 

(CD)
e-kniha 
(iPDF)

e-kniha 
(ePub) náklady TR ostatní  

výrobní náklady AH

Cyrilometodějská fakulta 8 5 0 2 1 28 932 162 529 0
Lékařská fakulta 20 15 0 4 1 40 846 474 371 0
Filozofická fakulta 41 19 0 21 1 260 140 603 389 0
Přírodovědecká fakulta 26 15 0 11 0 43 523 300 696 0
Pedagogická fakulta 68 19 3 43 3 184 974 404 549 0
Fakulta tělesné kultury 1 1 0 0 0 7 560 14 499 0
Právnická fakulta 5 5 0 0 0 10 807 50 090 0
Fakulta zdravotnických věd 9 3 0 6 0 12 392 75 197 0
VTP 0 0 0 0 0 0 0 0
KUP 0 0 0 0 0 0 0 0
RUP 6 3 0 3 0 68 158 310 441 49 000
VUP 34 26 0 6 2 472 972 1 178 824 97 250
AVC 0 0 0 0 0 0 0 0
CELKEM 218 111 3 96 8 1 130 304 3 574 585 146 250
PRODUKCE V KČ PRO UP 1 130 304 3 574 585 146 250
EXTERNÍ ZAKÁZKY 8 7 0 1 0 0 81 901 0
CELKOVÁ PRODUKCE 226 118 3 97 8 1 130 304 3 656 486 146 250

VUP – ROK 2024
TISKOVÉ ZAKÁZKY GRAFICKÉ ZAKÁZKY

počet 
zakázek náklady TR ostatní  

výrobní náklady
počet 

zakázek náklady TR ostatní  
výrobní náklady

celkem  
bez AH Celkem %

Cyrilometodějská fakulta 1 495 0 0 0 191 956 191 956 3,30
Lékařská fakulta 8 60 063 0 0 0 575 280 575 280 9,90
Filozofická fakulta 50 67 439 233 984 0 0 0 1 164 952 1 164 952 20,04
Přírodovědecká fakulta 14 544 31 266 0 0 0 376 029 376 029 6,47
Pedagogická fakulta 26 7 040 184 302 0 0 0 780 865 780 865 13,44
Fakulta tělesné kultury 2 7 210 53 802 0 0 0 83 071 83 071 1,43
Právnická fakulta 2 30 514 0 0 0 91 411 91 411 1,57
Fakulta zdravotnických věd 8 6 230 29 226 0 0 0 123 045 123 045 2,12
VTP 1 1 500 0 0 0 1 500 1 500 0,03
KUP 1 9 830 0 0 0 9 830 9 830 0,17
RUP 44 1 524 206 374 0 0 0 586 497 635 497 10,93
VUP 5 29 517 0 0 0 1 681 313 1 778 563 30,60
AVC 1 152 0 0 0 152 152 0,00
CELKEM 163 89 987 146 250 0 0 0 5 665 901 5 812 151 100
PRODUKCE V KČ PRO UP 89 987 146 250 0 0 5 665 901 5 812 151
EXTERNÍ ZAKÁZKY 121 171 126 0 1 14 360 3 780 1 222 548 1 222 548
CELKOVÁ PRODUKCE 284 261 113 146 250 1 14 360 3 780 6 888 449 7 034 699

TR – technická redakce, AH – autorské honoráře

Čísla  
a grafy
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– periodika
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vyhledávané DOI 
s prefixem UP

DOI  
v roce 2025

Statistika počtu přidělených DOI s prefixem UP 2015–2025

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

přidělené DOI – periodické 300 342 576 470 618 277 492 469 796 490 219
přidělené DOI – neperiodické 20 20 51 59 48 55 91 68 70 54 49
počet vyhledávaných DOI 16 158 36 897 37 403 64 305 154 082 179 179 268 750 328 868 339 980 488 610 596 519
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Výnosy z prodeje knih (v Kč)

rok e-shop kamenná prodejna velkoobchod + vnitroobchod výnosy z prodeje celkem 
2020 889 925 1 361 887 1 571 523 3 823 335
2021 1 204 166 1 421 864 2 023 167 4 649 197
2022 1 027 855 1 854 412 2 863 561 5 745 829
2023 1 532 840 1 695 282 2 820 753 6 048 876
2024 2 030 566 1 753 827 3 469 028 7 253 421
2025 1 996 666 1 496 897 3 534 884 7 028 448

PRODEJNÍ STATISTIKY ◼
Čísla  
a grafy
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Prodej dle kanálů (v Kč)

  2020 2021 2022 2023 2024 2025

prodejna 1 361 887 1 421 864 1 854 412 1 695 282 1 753 827 1 496 897
e-shop 889 925 1 204 166 1 027 855 1 532 840 2 030 566 1 996 666
velkoobchod + vnitroobchod 1 571 496 2 023 167 2 863 561 2 820 753 3 469 028 3 534 884
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Přílohy

◼	 Černá, Žofie: Cesty mladých dospělých z dětských domovů 
k samostatnosti (iPdf)

◼	 Hrabal, Jiří: Krátká zpráva o cestě Šimona Aloise Tudecia 
de Monte Galea

◼	 Hrabal, Jiří: Krátká zpráva o cestě Šimona Aloise Tudecia 
de Monte Galea (iPdf)

◼	 Kročil, Ondřej: Podnikání. Průvodce studiem disciplíny 
v kombinovaném studiu

◼	 Kročil, Ondřej: Podnikání. Průvodce studiem disciplíny 
v kombinovaném studiu (iPdf)

◼	 Křížová, Karolína Olive: Bez rozpaků: O sexuální výchově 
pro pestrou mládež

◼	 Křížová, Karolína Olive: Bez rozpaků: O sexuální výchově 
pro pestrou mládež (iPdf)

◼	 Müller, Michal (ed.): KNOWCON 2025. Knowledge on Eco-
nomics and Management. Conference Proceedings (iPdf)

◼	 Provazník, David: Jean-Paul Sartre: myšlení o filosofii a lite-
ratuře

◼	 Provazník, David: Jean-Paul Sartre: myšlení o filosofii a lite-
ratuře (iPdf)

◼	 Seidl, Walter: Hora zamilovaných

◼	 Siedloczek, Marian: Not Manly Enough Until Proven 
Otherwise: Representations of Masculinity in American 
Literature

◼	 Spáčilová, Libuše: Jindřicha Polana olomoucký Soudní řád 
z roku 1550. Příspěvek k poznání sasko-magdeburského 
práva na severní Moravě

◼	 Švehlová, Klára: 80 let Moravské filharmonie Olomouc

◼	 Waisser, Pavel (ed.): Renesanční a manýristické štukatérství 
v Čechách a na Moravě (iPdf)

◼	 Zahrádka, Pavel (ed.): Hudba z periferie. Prostředníci a ne-
rovnosti v přeshraniční distribuci české hudby v éře platfo-
rem

◼	 Zahrádka, Pavel (ed.): Hudba z periferie. Prostředníci a ne-
rovnosti v přeshraniční distribuci české hudby v éře platfo-
rem (iPdf)

FILOZOFICKÁ FAKULTA

Periodika

◼	 Blüml, Jan: Musicologica Olomucensia 2024/2 (vol. 36)

◼	 Blüml, Jan: Musicologica Olomucensia 2024/2 (vol. 36) (iPdf)

◼	 Ferencová, Hana (ed.): Historica Olomucensia: Časopis pro 
dějiny střední Evropy 66/1-2025 (iPdf)

◼	 Gutiérrez Rubio, Enrique (ed.): Romanica Olomucensia 37/1 
(2025)

◼	 Perutka, Lukáš (ed.): Historica Olomucensia 65/2-2024 (iPdf)

◼	 Sulejmanov, Filip (ed.): Diskuze v psychologii 5/2 (2023) (iPdf)

◼	 Sulejmanov, Filip (ed.): Diskuze v psychologii 6/1 (2024) (iPdf)

Neperiodika

◼	 Aigelová, Eva, a kol. (eds.): PhD existence 15 : „... a občanku 
máš?“ Česko-slovenská psychologická konference (nejen) 
pro doktorandy a o doktorandech. Bulletin abstraktů (iPdf)

◼	 Andrejs, René: N. F. Melniková-Papoušková. Osudy české 
emigrantky v Československu

◼	 Andrejs, René: N. F. Melniková-Papoušková. Osudy české 
emigrantky v Československu (iPdf)

◼	 Arkhanhelska, Alla: UCRAINICA XI. Současná ukrajinisti-
ka doma a ve světě: výzvy, problémy, perspektivy (iPdf)

◼	 Arkhanhelska, Alla (ed.) et al.: Ukrajinistyka doma j u sviti: 
na victri času

◼	 Arkhanhelska, Alla (ed.) et al.: Ukrajinistyka doma j u sviti: 
na victri času (iPdf)

◼	 Bednaříková, Božena (ed.) et al.: SILF 2024: Actes du XLV e 
Colloque de linguistique fonctionnelle / Proceeding of the 
45th International Colloquium of Functional Linguistics

◼	 Bednaříková, Božena (ed.) et al.: SILF 2024: Actes du XLV e 
Colloque de linguistique fonctionnelle  / Proceeding of the 
45th International Colloquium of Functional Linguistics 
(iPdf)

◼	 Černá, Žofie: Cesty mladých dospělých z dětských domovů 
k samostatnosti

PERIODICKÉ A NEPERIODICKÉ PUBLIKACE ◼ 
VYDANÉ V ROCE 2025
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◼	 Zahrádka, Pavel (ed.): Hudba z periferie. Prostředníci a ne-
rovnosti v přeshraniční distribuci české hudby v éře platfo-
rem (ePub)

◼	 Zawiszová, Halina (ed.): Embodied Entanglements: Gender, 
Identity, and the Corporeal in Asia

◼	 Zawiszová, Halina (ed.): Embodied Entanglements: Gender, 
Identity, and the Corporeal in Asia (dotisk)

◼	 Zawiszová, Halina (ed.): Embodied Entanglements: Gender, 
Identity, and the Corporeal in Asia (iPdf)

◼	 Zlatohlávková, Eliška (ed.): Collections in Early Modern Era

◼	 Zlatohlávková, Eliška (ed.): Collections in Early Modern Era 
(iPdf)

◼	 Změlík, Richard a kol. (eds.): Petr Steiner: v práci a vědění

◼	 Změlík, Richard a kol. (eds.): Petr Steiner: v práci a vědění 
(iPdf)

PEDAGOGICKÁ FAKULTA

Periodika

◼	 Částková, Pavlína (ed.): Journal of Technology and Infor-
mation Education  2/2024, Vol. 16, Issue 2 (iPdf)

◼	 Částková, Pavlína (ed.): Journal of Technology and Infor-
mation Education  1/2025, Vol. 17, Issue 1 (iPdf)

◼	 Jůvová, Alena (ed.): e-Pedagogium II/2024

◼	 Jůvová, Alena (ed.): e-Pedagogium II/2024 (iPdf)

◼	 Jůvová, Alena (ed.): e-Pedagogium III/2024

◼	 Jůvová, Alena (ed.): e-Pedagogium III/2024 (iPdf) 

◼	 Jůvová, Alena (ed.): e-Pedagogium IV/2024

◼	 Jůvová, Alena (ed.): e-Pedagogium IV/2024 (iPdf)

◼	 Jůvová, Alena (ed.): e-Pedagogium I/2025

◼	 Jůvová, Alena (ed.): e-Pedagogium I/2025 (iPdf)

◼	 Provázková Stolinská, Dominika (ed.): Magister. Reflexe 
primárního a preprimárního vzdělávání ve výzkumu 1/2024

◼	 Provázková Stolinská, Dominika (ed.): Magister. Reflexe 
primárního a preprimárního vzdělávání ve výzkumu 1/2024 
(iPdf)

◼	 Provázková Stolinská, Dominika (ed.): Magister. Reflexe pri-
márního a preprimárního vzdělávání ve výzkumu 2/2024

Vydané 
publikace

◼	 Provázková Stolinská, Dominika (ed.): Magister. 
Reflexe primárního a preprimárního vzdělávání 
ve výzkumu 2/2024 (iPdf)

◼	 Svoboda, Pavel (ed.): Journal of Exceptional 
People, Vol. 14, No. 26 (2025)

◼	 Svoboda, Pavel (ed.): Journal of Exceptional 
People, Vol. 14, No. 27 (2025)

◼	 Štěpáník, Stanislav: Český jazyk a literatura, roč. 76, č. 1 (iPdf)

◼	 Štěpáník, Stanislav: Český jazyk a literatura, roč. 76, č. 2 (iPdf)

Neperiodika

◼	 Antlová, Adéla: Hodnota chyby. Chyba a její místo v životě, 
v učení a ve škole (ePub) 

◼	 Barvíková, Jana: Speciálněpedagogické poradenství pro 
klienty se sluchovým postižením (realizované v ŠPZ) (iPdf) 

◼	 Bařinková, Zonna: Strategie řízení heterogenní třídy a do-
kumentace žáka se speciálními vzdělávacími potřebami 
(iPdf) 

◼	 Baslerová, Pavlína: Inkluzivní didaktika (iPdf) 

◼	 Baslerová, Pavlína: Teorie a konstrukce vzdělávacích plánů 
(iPdf) 

◼	 Baslerová, Pavlína: Diagnostika a poradenství u žáků s vý-
vojovými poruchami (iPdf) 

◼	 Boček Ronovská, Anna: art education. Department of Art 
Education – Faculty of Education – Palacký University 
Olomouc 

◼	 Boček Ronovská, Anna: art education. Department of Art 
Education – Faculty of Education – Palacký University 
Olomouc (iPdf) 

◼	 Coufalová, Gabriela: Milý Karle I. Dopisy Bohuslava Marti-
nů Karlu Šebánkovi z let 1929 až 1949 / Dear Karel I. Bohu-
slav Martinů‘s Letters to Karel Šebánek from 1929 to 1949 

◼	 Coufalová, Gabriela: Milý Karle I. Dopisy Bohuslava Martinů 
Karlu Šebánkovi z let 1929 až 1949 / Dear Karel I. Bohuslav 
Martinů‘s Letters to Karel Šebánek from 1929 to 1949 (iPdf) 

◼	 Čadová, Eva: Speciálněpedagogické poradenství pro klienty 
s tělesným postižením (realizované v ŠPZ) (iPdf) 

◼	 Grohmann, Ivana: Úvod do disability studies (iPdf) 

◼	 Hanák, Petr: Speciálněpedagogické poradenství pro klienty 
s mentálním postižením (realizované v ŠPZ) (iPdf) 
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◼	 Hanáková, Adéla, a kol.: Sebepojetí v kontextu speciální 
pedagogiky: Logopedické a somatopedické perspektivy 

◼	 Hanáková, Adéla, a kol.: Sebepojetí v kontextu speciální pe-
dagogiky: Logopedické a somatopedické perspektivy (iPdf) 

◼	 Honzíková, Jana: Milý Franku: II. Dopisy Bohuslava Marti-
nů Franku Rybkovi z let 1955 až 1959 / Dear Frank: II. Bohu-
slav Martinů‘s Letters to Frank Rybka from 1955 to 1959 

◼	 Honzíková, Jana: Milý Franku: II. Dopisy Bohuslava Martinů 
Franku Rybkovi z let 1955 až 1959 / Dear Frank: II. Bohuslav 
Martinů‘s Letters to Frank Rybka from 1955 to 1959 (iPdf) 

◼	 Janková, Jana: Speciálněpedagogické poradenství pro kli-
enty se zrakovým postižením (realizované v ŠPZ) (iPdf) 

◼	 Klement, Milan (ed.): Trendy ve vzdělávání 2025: sborník 
abstraktů (iPdf) 

◼	 Kozáková, Zdeňka: Kompenzační a didaktické pomůcky 
pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (iPdf) 

◼	 Kučerka, Daniel: Rozvoj kl´účových kompetencií žiakov vo 
výučbe technických predmetov (iPdf) 

◼	 Kučerka, Daniel: Didaktika strojového obrábania materiá-
lov. Vybrané kapitoly (iPdf) 

◼	 Kučerka, Daniel: Rozvoj kl´účových kompetencií žiakov vo 
výučbe technických predmetov (CD) 

◼	 Kučerka, Daniel: Didaktika strojového obrábania materiá-
lov. Vybrané kapitoly (CD) 

◼	 Mašát, Milan: Antologie textů s tematikou šoa pro první 
stupeň základních škol 

◼	 Mašát, Milan: Antologie textů s tematikou šoa pro první 
stupeň základních škol (iPdf) 

◼	 Nohová, Lucie, a kol.: Test porozumění větám (TPVcz): Me-
todická příručka (dotisk) 

◼	 Otavová, Marcela: Pedagogická diagnostika (iPdf) 

◼	 Polínek, Martin Dominik: Introducción al estudio de la dra-
materapia, la terapia teatral, la pedagogía del compromiso 
y el teatro 

◼	 Polínek, Martin Dominik: Introducción al estudio de la dra-
materapia, la terapia teatral, la pedagogía del compromiso 
y el teatro (dotisk) 

◼	 Polínek, Martin Dominik: Introducción al estudio de la dra-
materapia, la terapia teatral, la pedagogía del compromiso 
y el teatro (iPdf) 

◼	 Polínek, Martin Dominik: Introducción al estu-
dio de la dramaterapia, la terapia teatral, la peda-
gogía del compromiso y el teatro (ePub) 

◼	 Pugnerová, Michaela: Jak budovat bezpečné pro-
středí a pozitivní sociální klima ve třídě (iPdf) 

◼	 Růžička, Michal a kol.: Nefarmakologické inter-
vence u ADHD a poruch chování 

◼	 Růžička, Michal a kol.: Nefarmakologické intervence 
u ADHD a poruch chování (iPdf) 

◼	 Růžička, Michal a kol.: Nefarmakologické intervence 
u ADHD a poruch chování (ePub) 

◼	 Růžičková, Veronika (ed.): Multismyslové působení v rámci 
speciální pedagogiky (iPdf) 

◼	 Spěváček, Jan: Specifika vzdělávání žáků s odlišným mateř-
ským jazykem (iPdf) 

◼	 Synek, Jaromír: Drazí V. Dopisy Bohuslava Martinů rodině 
v Poličce z let 1938 a 1939 / Dear all V. Bohuslav Martinů 
letters´ to his family in Polička in 1938 a 1939 

◼	 Synek, Jaromír: Drazí V. Dopisy Bohuslava Martinů rodině 
v Poličce z let 1938 a 1939 / Dear all V. Bohuslav Martinů 
letters´ to his family in Polička in 1938 a 1939 (iPdf) 

◼	 Váchová, Lucie: Duševní hygiena, sociální dovednosti 
a zvládání stresu (iPdf) 

◼	 Vávra, Jakub: Diagnostika a poradenství u žáků s nároč-
ným a problémovým chováním (iPdf) 

◼	 Vitásková, Kateřina, a kol.: Ověřování nových možností 
hodnocení komunikačních deficitů a poruch s oporou 
v logopedickém výzkumu 

◼	 Vitásková, Kateřina, a kol.: Ověřování nových možností 
hodnocení komunikačních deficitů a poruch s oporou 
v logopedickém výzkumu (iPdf) 

◼	 Vrbová, Eva: Poradenství ve vzdělávání žáků nadaných 
a mimořádně nadaných (iPdf)

◼	 Vrbová, Renáta: Speciálněpedagogické poradenství pro 
klienty s narušenou komunikační schopností (realizované 
v ŠPZ) (iPdf) 

◼	 Wossala, Jan (ed.): EME 2025: Book of Abstracts (iPdf) 

◼	 Zimák, Jiří: Základy mineralogie a petrografie (iPdf) 

◼	 Zimák, Jiří: Základy mineralogie a petrografie (CD) 

◼	 Žampachová, Zuzana: Speciálněpedagogické poradenství 
pro klienty s poruchami autistického spektra (realizované 
v ŠPZ) (iPdf)

Vydané 
publikace
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Vydané 
publikace

PŘÍRODOVĚDECKÁ FAKULTA

Neperiodika

◼	 Andrysová, Pavla: Podpora profesního rozvoje učitelů 
ve vybraných evropských zemích. Komparativní analýza 

◼	 Bárta, Ondřej: Obecná a anorganická chemie: Příklady 
a úlohy (dotisk) 

◼	 Bártová, Iveta: Laboratorní technika 

◼	 Bednář, Marek: Stanovení potenciální eroze pro nehomo-
genní pokryv zohledňující vliv různých plodin na povr-
chový odtok s možným využitím pro protierozní ochranu 
(iPdf) 

◼	 Bednář, Marek a kol.: Zobrazení prostorové lokalizace ploch 
vhodných k návrhu a realizaci malých vodních ploch (iPdf) 

◼	 Hron, Karel: Základy počtu pravděpodobnosti a metod 
matematické statistiky (iPdf) 

◼	 Ireinová, Martina (a kol.): Atlas nářečí českého jazyka – no-
minativ a akuzativ plurálu životných maskulin (5) 

◼	 Ireinová, Martina (a kol.): Atlas nářečí českého jazyka – no-
minativ a akuzativ plurálu životných maskulin 

◼	 Ireinová, Martina (a kol.): Atlas nářečí českého jazyka – no-
minativ a akuzativ plurálu životných maskulin (5) (iPdf) 

◼	 Kameníček, Jiří, a kol.: Anorganická chemie (dotisk) 

◼	 Kropáč, Kamil: Paleozoikum 2025: sborník abstraktů 

◼	 Kropáč, Kamil: Paleozoikum 2025: sborník abstraktů (iPdf) 

◼	 Mašláňová, Helena: Školní pokusy z chemie (dotisk) 

◼	 Molnár, Josef (ed.): MAKOS 2023 a 2024. Zápisky z 31. a 32. 
podzimní školy péče o matematické talenty 

◼	 Nétek, Rostislav: Otevřený software a otevřená data – nasa-
zení v geoinformatice 

◼	 Nétek, Rostislav: Otevřený software a otevřená data – nasa-
zení v geoinformatice (iPdf) 

◼	 Nováček, Pavel: Dějiny blízké budoucnosti 2 

◼	 Nováček, Pavel: Dějiny blízké budoucnosti 2 (iPdf) 

◼	 Pohanková, Tereza: Modelling Spatiotemporal Variability 
of Evapotranspiration and Cooling Function of Vegetation 
Using Remote Sensing methods 

◼	 Poulíčková, Aloisie: Základy systému sinic a řas 

◼	 Poulíčková, Aloisie: Základy systému sinic a řas (iPdf) 

◼	 Poulíčková, Aloisie: Základy ekologie sinic a řas (iPdf) 

◼	 Sedláková, Božena: Metodika testování účinnos-
ti esenciálních olejů na biotrofních patogenech 
plodové zeleniny. Certifikovaná metodika pro 
praxi 

◼	 Sedláková, Božena: Metodika testování účinnos-
ti esenciálních olejů na biotrofních patogenech 
plodové zeleniny. Certifikovaná metodika pro 
praxi (iPdf) 

◼	 Sekaninová, Jana: Biochemické analýzy krve pro stanovení 
oxidačního stresu skotu 

◼	 Sekaninová, Jana: Biochemické analýzy krve pro stanovení 
oxidačního stresu skotu (iPdf) 

CYRILOMETODĚJSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA

Periodika

◼	 Nováková, Jana (ed.): Studia theologica roč. 26, č. 4

◼	 Svatoň, Robert (ed.): Studia Theologica, roč. 27, č. 1

◼	 Svatoň, Robert (ed.): Studia Theologica, roč. 27, č. 2

Neperiodika

◼	 Kostúrová, Justína Ivana: Kristológia Marcella Bordoniho

◼	 Kostúrová, Justína Ivana: Kristológia Marcella Bordoniho 
(iPdf)

◼	 Kostúrová, Justína Ivana: Kristológia Marcella Bordoniho 
(ePub)

◼	 Kryl, Michal (ed.): Sborník abstraktů ke II. Olomoucké psy-
chosomatické konferenci (iPdf)

◼	 Zápalková, Helena: Ke cti a slávě Boha nejlepšího a největ-
šího. Jiří Jindřich z Mayerswaldu (1676–1747) – kanovník 
a mecenáš olomoucké katedrály

LÉKAŘSKÁ FAKULTA

Periodika

◼	 Ulrichová, Jitka (ed.): Biomedical Papers č. 168/4 (2024) 

◼	 Ulrichová, Jitka (ed.): Biomedical Papers č. 169/1 (2025)

◼	 Ulrichová, Jitka (ed.): Biomedical Papers č. 169/2 (2025)

◼	 Ulrichová, Jitka (ed.): Biomedical Papers č. 169/3 (2025)

Neperiodika

◼	 Čtvrtlík, Filip: CT anatomie mozku (ePub) 
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◼	 Hamerlik, Lukáš (ed.): XXII. Rozmaričovy soudně lékařské 
pracovní dny - program a sborník abstraktů 

◼	 Hamerlik, Lukáš (ed.): XXII. Rozmaričovy soudně lékařské 
pracovní dny - program a sborník abstraktů (iPdf) 

◼	 Kamínek, Milan: Nukleární medicína (dotisk) 

◼	 Kamínek, Milan: Nukleární medicína (dotisk) 

◼	 Kikalová, Kateřina, ed.: Morphology 2025. Book of abstracts 
(iPdf) 

◼	 Kolář, Milan, a kol.: AMSE CONFERENCE: The Backbone of 
Academic Medicine: Strengthening the Ties Between Uni-
versities and Teaching Hospitals in Europe 

◼	 Kolář, Milan, a kol.: AMSE CONFERENCE: The Backbone of 
Academic Medicine: Strengthening the Ties Between Uni-
versities andáTeaching Hospitals in Europe (iPdf) 

◼	 Kolářová, Hana: Fyzika stručně a jasně: Přehled fyziky 
v příkladech a testových otázkách (dotisk) 

◼	 Kolářová, Hana (ed.): Sborník abstraktů 57. konference 
studentských vědeckých prací 

◼	 Kolářová, Hana (ed.): XLVI. Dny lékařské biofyziky – Sbor-
ník abstraktů (iPdf) 

◼	 Koukalová, Dagmar, a kol.: Praktická cvičení z lékařské 
mikrobiologie I (dotisk) 

◼	 Koukalová, Dagmar, a kol.: Praktická cvičení z lékařské 
mikrobiologie II (dotisk) 

◼	 Turková, Marie: Přehledný ultrazvukový atlas v gynekolo-
gii a porodnictví (dotisk) 

◼	 Turková, Marie: Praktická výuka v porodnictví a gynekolo-
gii 

◼	 Turková, Marie: Practical training in gynaecology and ob-
stetrics 

FAKULTA TĚLESNÉ KULTURY

Periodika

◼	 Wittmannová, Julie (ed.): APA v teorii a praxi 2024 - 15/1-2

FAKULTA ZDRAVOTNICKÝCH VĚD

Neperiodika

◼	 Bartoníčková, Daniela, ed.: Per salutem coniungere I:Inova-
ce, metody a výzkum s přesahem do klinické praxe 

◼	 Bartoníčková, Daniela, ed.: Per salutem coniun-
gere I: Inovace, metody a výzkum s přesahem 
do klinické praxe (iPdf) 

◼	 Dobešová Cakirpaloglu, Simona: Průvodce zvlá-
dáním stresu a prevence syndromu vyhoření 
pro zdravotníky 

◼	 Dobešová Cakirpaloglu, Simona: Průvodce zvlá-
dáním stresu a prevence syndromu vyhoření pro zdravot-
níky (iPdf) 

◼	 Javornická, Daniela (ed.): 6th International Conference 
of PhD Students of Nursing Study Programs: Book of 
Abstracts (iPdf) 

◼	 Konečný, Petr (ed.): Mikulovské dny rehabilitace a lázeňství. 
Sborník abstraktů (iPdf) 

◼	 Kresta, David (ed.): Výroční zpráva o činnosti Fakulty zdra-
votnických věd Univerzity Palackého v Olomouci 2024 (iPdf) 

◼	 Macháčková, Kateřina: Test funkční soběstačnosti (Functio-
nal Efficiency of Self-sufficiency Test – FEST). Manuál (iPdf) 

◼	 Vomáčka, Jaroslav: Zobrazovací metody pro radiologické 
asistenty (dotisk) 

PRÁVNICKÁ FAKULTA

Periodika

◼	 Hamuľák, Ondrej (ed.): International and Comparative Law 
Review Vol. 24 No. 1/2024

◼	 Hamuľák, Ondrej (ed.): International and Comparative Law 
Review Vol. 24 No. 2/2024

◼	 Šínová, Renáta (ed.): Acta Iuridica Olomucensia Vol. 19 No. 1 
(2024)

◼	 Šínová, Renáta (ed.): Acta Iuridica Olomucensia Vol. 19 No. 2 
(2024)

◼	 Šínová, Renáta (ed.): Acta Iuridica Olomucensia Vol. 19 No. 3 
(2024)

REKTORÁT

Neperiodika

◼	 Beranová, Věra: Život s vůní terpentýnu. Příběh Aljo Berana

◼	 Krátka Špalková, Veronika (ed.): Výroční zpráva Univerzity 
Palackého v Olomouci za rok 2024 (iPdf)

Vydané 
publikace
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◼	 Krátka Špalková, Veronika (ed.): Palacký University Olo-
mouc 2024 Annual Report (iPdf)

◼	 Sojková, Andrea (ed.): Výroční zpráva o činnosti Univerzity 
Palackého v Olomouci za rok 2024

◼	 Sojková, Andrea (ed.): Výroční zpráva o činnosti Univerzity 
Palackého v Olomouci za rok 2024 (iPdf)

◼	 Viktořík, Michael: C. k. Františkova univerzita v Olomouci 
1827–1860

VYDAVATELSTVÍ UP

Neperiodika

◼	 Bělka, Jan: Pohybové hry 

◼	 Bělka, Jan: Pohybové hry (iPdf) 

◼	 Duda, Miloslav: Půlstoletí s chirurgií... nejen olomouckou 
(iPdf) 

◼	 Fiala, Jiří: University in Olomouc 1573-2023 

◼	 Fiala, Jiří: University in Olomouc 1573-2023 (dotisk) 

◼	 Gardias, Magdalena: Literackoťć w żydowskich i nie-ży-
dowskich czeskich i polskich tekstach byłych więźniów 
obozu koncentracyjnego Auschwitz (ePub) 

◼	 Klapil, Pavel: Napříč tonální harmonií (iPdf) 

◼	 Kopeček, Pavel: Speciální liturgika. Mysterium Christi v ob-
řadech církve: historie, teologie a pastorace (dotisk) 

◼	 Krejčí, Veronika: Malovaná vlastivěda – od pravěku po 
renesanci (Pracovní sešit pro žáky 4. ročníku ZŠ) (dotisk) 

◼	 Krejčí, Veronika: Malovaná vlastivěda – od Bílé hory po 
současnost (Pracovní sešit pro žáky 5. ročníku ZŠ) (dotisk) 

◼	 Krejčí, Veronika: Malovaná vlastivěda – od pravěku po 
renesanci (Pracovní sešit pro žáky 4. ročníku ZŠ) (dotisk) 

◼	 Krejčí, Veronika: Malovaná vlastivěda – od pravěku po 
renesanci (Zápisník pro žáky 4. ročníku ZŠ) (dotisk) 

◼	 Krejčí, Veronika: Malovaná vlastivěda – od Bílé hory po 
současnost (Pracovní sešit pro žáky 5. ročníku ZŠ) (dotisk) 

◼	 Krejčí, Veronika: Malovaná vlastivěda – od Bílé hory po 
současnost (Zápisník pro žáky 5. ročníku ZŠ) (dotisk) 

◼	 Krejčí, Veronika: Zábavná vlastivěda – od pravěku po rene-
sanci (dotisk) 

◼	 Krejčí, Veronika: Zábavná vlastivěda – od Bílé hory po sou-
časnost (dotisk) 

◼	 Krejčí, Veronika: Malovaná vlastivěda – od pravě-
ku po renesanci (Pracovní sešit pro žáky 4. roční-
ku ZŠ) (dotisk) 

◼	 Krejčí, Veronika: Malovaná vlastivěda – od Bílé 
hory po současnost (Pracovní sešit pro žáky 
5. ročníku ZŠ) (dotisk) 

◼	 Motal, Jan (ed.): Etika v dokumentárním filmu 
III: Zodpovědnost za téma 

◼	 Motal, Jan (ed.): Etika v dokumentárním filmu I: Moc a mo-
censké vztahy (dotisk) 

◼	 Motal, Jan (ed.): Etika v dokumentárním filmu III: Zodpo-
vědnost za téma (iPdf) 

◼	 Obst, Otto: Obecná didaktika (dotisk) 

◼	 Pláteník, Petr (ed.): Filmouka (dotisk) 

◼	 Pláteník, Petr (ed.): Filmouka (dotisk) 

◼	 Siedloczek, Marian: Not Manly Enough Until Proven 
Otherwise: Representations of Masculinity in American 
Literature (ePub) 

◼	 Slavík, Jiří (ed.): Academia Film Olomouc: 60 let populárně-
-vědeckého filmu 

◼	 Ščudla, Vlastimil: Základy diferenciální diagnostiky 
ve vnitřním lékařství (iPdf) 

◼	 Šinkovský, Martin: Temné obilí / Masakr na Švédských 
šancích v souvislostech 

◼	 Valecká, Barbora: Naše univerzitní město 

◼	 Viktořík, Michael: C. k. Františkova univerzita v Olomouci 
1827–1860 (dotisk) 

◼	 Vinter, Vladimír: Začínající učitel biologie (dotisk) 

◼	 Vintrová, Tereza: Naše univerzitní město: Jak s knihou 
pracovat? (iPdf) 

◼	 Zahrádka, Pavel (ed.): Hudba z periferie. Prostředníci a ne-
rovnosti v přeshraniční distribuci české hudby v éře platfo-
rem (dotisk) 

◼	 Zatloukal, Leoš: Spoluvytváření změn: různé podoby pří-
stupu zaměřeného na řešení v teorii, v praxi a ve výzkumu 
(dotisk)

EXTERNÍ

Neperiodika

◼	 Hátle, Jiří (ed.): Matematický klokan 2024 

Vydané 
publikace
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◼	 Hátle, Jiří (ed.): Přírodovědný klokan 2022/2023 

◼	 Hátle, Jiří (ed.): Přírodovědný klokan 2023/2024 

◼	 Hátle, Jiří (ed.): Matematický klokan 2025 

◼	 Hátle, Jiří (ed.): Přírodovědný klokan 2024/2025 

◼	 Hůlka, Karel: Teorie a didaktika sportovních her 3. Organi-
zace a pořádání turnajů ve sportovních hrách (dotisk) 

◼	 Klimková, Petra: V náruči naděje. Příběhy rodin dětí s MPS. 
Výroční almanach 2015–2025 

◼	 Klimková, Petra: V náruči naděje. Příběhy rodin dětí s MPS. 
Výroční almanach 2015–2025 (iPdf) 

Vydané 
publikace
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NákladyBILANCE HOSPODAŘENÍ VUP DLE ZDROJŮ ◼ 
v roce 2025 – náklady (Kč)

účet název účtu
zdroj

11 13 19 30 82 83 86 90 95
501-100 spotřeba materiálu (dod.faktury) 393 492 172 000 2 119 597 125 467
501-101 spotřeba materiálu – opravy a údržba 1 904
501-102 spotřeba materiálu – kancelářské potřeby 10 118
501-103 spotřeba materiálu – čistící prostředky 43 517
501-105 spotřeba materiálu – spotř.mat. na VT 104 223
501-106 spotřeba materiálu – potraviny
501-107 spotřeba materiálu – aktivace mat. a zboží 1 402 783
501-200 spotřeba materiálu – knihy a časopisy
501-400 spotřeba materiálu – PHM benzín 1 883
501-401 spotřeba materiálu – PHM nafta 42 335
501-500 spotřeba materiálu – ochranné pomůcky 10 639
501-600 spotřeba materiálu – propagace a reklama 302 438
501-930 spotřeba materiálu – technické zhodnocení 43 450
501-974 spotřeba materiálu – DHM od 3 000 Kč 23 289
501-984 spotřeba materiálu – DHM do 3 000 Kč
501-999 spotřeba materiálu – daňově neuznatelné
504-100 prodané zboží 1 136 780 −19 979
504-999 prodané zboží – daňově neuznatelné 2 532
511-100 opravy a udržování 334 338
512-100 cestovné zaměstnanců – tuzemské 50 880
512-200 cestovné zaměstnanců – zahraniční 28 774
513-100 náklady na reprezentaci 2 219
518-100 ostatní služby (dod. faktury) 186 205 176 000 1 964 985 8 23 412
518-102 ostatní služby – ubytování a strava
518-200 ostatní služby – poštovní poplatky 122 687
518-201 ostatní služby – telefonní poplatky 9 196
518-300 ostatní služby – nájem 3 510
518-400 ostatní služby – přeprava 139 685
518-500 ostatní služby – kurzy, školení
518-611 ostatní služby – manip.práce (stěhování)
518-720 ostatní služby – revize 2 740
518-801 ostatní služby – reklama a propagace 5 195
518-820 ostatní služby – zveřejnění výsledků 6 411
518-983 ostatní služby –drob.nehm.maj. do 7. tis.Kč
518-999 oststní služby – daňově neuznatelné
521-100 tarify a další mzda 2 644 486 1 077 020 1 218 103 1 137 330
521-101 mzdové náklady – proplacení náhrad 9 866
521-110 mzdové náklady – náhr.za dovolenu a ost. 846 427 264 119 378 997
521-120 mzdové náklady – náhrady za nemoc 61 271 17 256 9 769
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účet název účtu
zdroj

11 13 19 30 82 83 86 90 95

521-200 dekretmí příplatky 643 432 86 053 260 962 207 174
521-300 ostatní příplatky 3 772 2 958
521-400 mzdové náklady – odměny 285 535
521-401 čerpání FO 15 000
521-540 OON náhrady 4 200
521-600 OON dohody bez pojištění, v.soutěž 73 345
521-800 mzdové náklady – autorské honoráře 10 000 144 677
524-100 zákonné zdravotní pojištění 376 481 155 033 133 116 155 119 266
524-200 zákonné sociální zabezpečení 1 020 545 422 603 366 808 409 285 734
525-100 ost. soc. poj. – úrazové – Kooperativa 8 909 9 880 6 212 13 389 30
527-100 zákon. soc. nákl. – ZSN příspěvek stravné 144 105 3 445 35 425
527-200 zákon. soc. nákl. – preventivní prohlídky
527-300 zákon. soc. nákl. – tvorba soc. fondu 50 572 15 014 14 791 11 156 12
527-400 ON – čerpání soc. fondu 78 480
527-401 ON – čerpání soc. fondu – penz. pojištnění
527-402 ON – čerpání soc. fondu – zvod. stravování
527-403 ON – čerp. soc. fondu – rehab., zdr. potřeby
527-405 ON – SF – odměny živ. jubileum 30 000
531-101 daň silniční – denní
538-100 ostatní daně a poplatky 2 440
541-100 smluvní pokuty a úroky z prodlení
545-100 kurzové ztráty 2 904 801 807
545-200 kurzové ztráty – ocenění
545-999 kurzové ztráty – daňově neuznatelné
548-200 manka a škody 2 000
549-100 jiné ostatní náklady 26 000
549-300 stipendia mimořádná 38 810
549-700 poplatky 34 819
549-890 JON – tvorba fondu provozních prostředků
549-900 JON – DPH
549-901 JON – neuplat. nárok na odpočet DPH
549-995 JON – haléřové vyrovnání
549-998 JON – tvorba fondu ÚUP
549-999 JON – daňově neuznatelné 8 788
551-100 odpisy dlouhodobého NM a HM 1 164 211
561-100 změna stavu zásob výrobků −229 964
571-100 aktivace materiálu zboží −1 402 783
574-100 aktivace dlouhodobého hmotného majetku
582-100 poskytnuté čl. příspěvky – nepovinné 19 878
582-200 poskytnuté čl. příspěvky
591-100 daň z příjmů 1 247 912
CELKEM  

NÁKLADY 6 379 697 358 000 10 117 677 2 000 000 0 15 000 108 480 2 523 045 4 807

Náklady
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VýnosyBILANCE HOSPODAŘENÍ VUP DLE ZDROJŮ ◼ 
v roce 2025 – výnosy (Kč)

účet název účtu
zdroj

11 13 19 30 82 83 86 90 95

601-100 tržby za vlastní výrobky 4 148 346 1 287 330

602-100 tržby z prodeje služeb 203 937 859 175

602-304 tržby z prodeje služeb – konference

602-400 tržby z prodeje služeb – prop. a reklama 20 000

602-600 tržby z prodeje služeb – ubytování

602-900 tržby z prodeje služeb – z lic. smluv 699 5 178

604-100 tržby za prodané zboží 923 702 47 585

645-100 kurzové zisky 1 019

645-200 kurzové zisky – ocenění −75

648-100 čerpání FO 15 000

648-200 zúčtování sociálního fondu 108 480

648-900 zúčtování fondu provozních prostředků

649-100 jiné ost. výnosy 164 878 317 600

682-100 přijaté přspěvky (dary) 2 500

691-110 provozní dotace MŠMT 2 000 000

691-200 provozni dotace – obce, VÚSC apod. 122 000

691-209 provozni dotace – ostatní resorty 236 000

692-100 příspěvek MŠMT– studijní programy – uk. A, B 6 379 697

710-100 vnitronáklady – autodoprava

710-300 vnitronáklady – stravování  – závodní −155 740

710-310 vnitronáklady – stravování  – akce UP

710-330 vnitronáklady – ubytovací služby

710-360 vnitronáklady – prodej zboží −28 819

710–400 vnitronáklady – skripta puiblikace

710–500 vnitronáklady – nájem

710–900 vnitronáklady  – ostatní služby −2 108

720–360 vnitrovýnosy – prodej zboží 532 084

720–370 vnitrovýnosy – prodej vlastních výrobků

720–400 vnitrovýnosy – skripta, publikace 3 583 523

720–401 vnitrovýnosy – předtisk. přípr. publikací

720–900 vnitrovýnosy – ostatní služby 757 539

CELKEM  
VÝNOSY    6 379 697 358 000 10 130 861 2 000 000 0 15 000 108 480 2 532 314 5 178

HV 22 824 0 0 13 184 0 0 0 0 9 269 371
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